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中华全国总工会办公厅关于开展全国职工
“中国梦·劳动美·我与改革创新”
主题演讲比赛活动的通知

各省、自治区、直辖市总工会，全国铁路总工会、中国民航工会、中国金融工会：

　　为深入学习宣传贯彻党的十八大、十八届三中全会、习近平总书记系列重要讲话和中国工会十六大精神，引导帮助广大工会干部和职工群众学习领会党中央关于全面深化改革各项方针政策，积极参与改革、支持改革、推进改革，为全面深化改革、全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗，全国总工会决定开展全国职工“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛活动。现将有关事项通知如下：

　　一、活动目的

　　坚持以深入学习宣传贯彻党的十八大、十八届三中全会、习近平总书记系列重要讲话以及中国工会十六大精神为统领，以“中国梦·劳动美·我与改革创新”为主题，用演讲的形式，让职工群众通过讲述自己学习党的十八大、十八届三中全会、习近平总书记系列重要讲话和中国工会十六大精神的心得体会，讲述为实现中华民族伟大复兴的中国梦立足岗位作贡献的先进事迹，讲述自己生活、工作中发生的与改革创新相关联的感人故事，大力颂扬改革开放伟大成就，颂扬中国工人阶级伟大品格和劳模精神，营造“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的良好氛围，引导广大职工自觉将个人梦与中国梦紧密联系在一起,激发劳动热情和创造潜能，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

　　二、活动时间

　　2014年1月-10月。

　　三、活动步骤

　　全国职工“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛活动分三个阶段进行。

　　第一阶段：初赛（2014年1月-5月）。

　　全国总工会和各省（区、市）总工会，全国铁路总工会、中国民航工会、中国金融工会、新疆生产建设兵团工会指导各地市工会、基层工会和企事业单位工会，在组织广大职工认真学习党的十八大、十八届三中全会、习近平总书记系列重要讲话和中国工会十六大精神的基础上,在基层广泛开展全国职工“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛初赛，选拔优秀选手参加各省级工会组织的选拔赛。第二阶段：选拔赛（2014年6月-8月）。

　　各省（区、市）总工会，全国铁路总工会、中国民航工会、中国金融工会、新疆生产建设兵团工会组织开展全国职工“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛选拔赛,选拔优秀选手参加全国总工会组织的主题演讲比赛决赛。

　　第三阶段：决赛（2014年9月-10月）。

　　各省（区、市）总工会，全国铁路总工会、中国民航工会、中国金融工会、新疆生产建设兵团工会，分别推荐2名优秀选手组成代表队(选手须为一线职工,不得聘请专业演讲人员)，参加全国职工“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛决赛。

　　四、决赛安排

　　（一）决赛时间、地点。

　　决赛拟于2014年9月-10月举行，具体时间、地点另行通知。

　　（二）决赛环节。

　　参加决赛的选手按赛前抽签顺序比赛。决赛包括主题演讲和回答问题两个环节。主题演讲环节由选手以“中国梦·劳动美·我与改革创新”为主题自行命题，按照演讲要求进行5分钟演讲，演讲成绩按90%的比例计入比赛总成绩。回答问题环节由选手现场抽取有关党的十八届三中全会精神和工会十六大精神的问题，按要求回答，回答问题成绩按10%的比例计入比赛总成绩。

　　以上两项得分为选手比赛总成绩。

　　问答题内容主要参考中国工人出版社出版的《党的十八届三中全会精神职工学习问答》（将于2014年3月前出版）和《中国工会十六大报告学习问答》。

　　（三）决赛评委。

　　决赛设现场评委11名，其中固定评委8名（含答题专业评委1名），由有关演讲和语言专家、学者等组成；非固定评委3名，由各代表队领队现场抽签组成。

　　（四）奖项设置。

　　全国职工“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛决赛设选手奖和组织奖。

　　选手奖设金奖3名，银奖6名，铜奖9名，优秀选手奖若干。

　　组织奖设优秀组织奖若干。

　　决赛采取现场录像，在中央电视台、人民网、中工网进行播放。

　　五、活动要求

　　各级工会要高度重视，把全国职工“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛活动作为2014年度工会开展职工主题教育宣传活动的重要内容，周密部署、精心组织；要发挥各种舆论媒体的宣传作用,营造工会干部和职工群众学习党的十八大、十八届三中全会、习近平总书记系列重要讲话以及中国工会十六大精神的良好氛围；要充分发挥工会组织优势,广泛发动职工参与，按照活动总体时间安排和要求开展演讲比赛活动，选拔推荐高水平选手参加决赛；要及时总结全国职工“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛活动中的好经验、好做法和先进典型，推动主题教育活动不断深入，取得良好的效果。

　　各参赛代表队于2014年9月15日前,填写决赛选手报名表（附后），报全总宣教部。

　　联 系 人:何紫凌

　　联系电话:010-68592073  18600030282

电子信箱：XCLL2068@163.com
附件：全国职工“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛决赛选手报名表
中华全国总工会办公厅
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