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	同意

	填表日期
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	践行宗旨    履行责任

谱写一曲圣城电力人的壮丽凯歌

——国网西藏电力有限公司拉萨供电公司全国职工职业道德建设先进事迹

国网拉萨供电公司1961年成立，隶属国网西藏电力有限公司，2009年被国家电网公司列为29家大型供电企业之一，拥有资产17.52亿元，供电人口约为60万，供电面积2.9万平方公里，销售收入、售电量均占国网西藏电力有限公司的65%和70%，所辖变电站27座，输电线路长达3092公里。   
长期以来，国网拉萨供电公司在国网西藏电力有限公司和拉萨市委、政府的正确领导下，以科学发展观为指导，始终秉承努力超越、追求卓越的企业精神，以奉献清洁能源建设和谐社会为己任，内抓管理，外树形象，切实提高发展质量、管理效率和经济效益，积极履行社会责任，始终践行“你用电、我用电”的服务理念，加强职工职业道德建设，改革发展各项事业不断取得新的进步，为拉萨市经济社会发展提供了坚强的电力保障，为建设“特色拉萨、人文拉萨、生态拉萨、现代拉萨”作出了积极而重要的贡献。
2004年9月，被西藏自治区人民政府授予 “民族团结进步先进集体”；2005年4月被团区委授予“青年文明号十年成就奖”；2007年1月，抢修队被国务院国有资产管理委员会授予“中央企业学习型红旗班组”；2007年1月，退休党支部被中共西藏自治区委员会授予“自治区退休干部先进党支部”；2010年12月，工会被国家电网公司工会授予“国家电网公司工作先进单位”；2011年10月被国家电网公司授予“文明单位”；2013年1月27日，供电营业厅被国家电网公司授予“百佳客户满意服务窗口”荣誉称号；2013年5月配电抢修班被授予“全国能源化学系统工人先锋号”；2014年12月,荣获全国民族团结模范进步先进集体光荣称号；2014年2月，获得全国“安康杯”劳动竞赛优胜班组。

保障电力供应   提升服务水平
全面提升电网、人身、设备、消防、信息、保密安全工作管理水平。着力开展安全大整顿活动，查问题、找不足，进一步强化安全意识，加强监督管理。规范班组管理，建立班组安全学习常态化机制，使广大干部员工安全思想由“要我安全”到“我要安全”质的转变，营造出了良好的安全生产氛围。加大施工作业现场的安全监管力度，严格执行“两票三制”，切实做到有章可循、有章必循。未发生恶性误操作事故；未发生火灾、交通事故；未发生人身伤害事件；未发生六级以上电网、设备、信息事件，实现安全生产“零事件”目标。 

彰显央企形象   履行社会责任

大力倡导“你用电，我用心”的服务理念，加强行业作风建设，严格服务质量考核，强化投诉举报管理，巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果。不断完善供电服务手段，切实解决供电服务“最后一公里”问题，加快用电信息采集系统建设，积极推广智能电表的应用，不断满足群众多元化的服务需求。充分发挥共产党员服务队作用，通过进社区、学校、孤儿院、敬老院等积极服务社会。广泛宣传安全用电知识，全面提升公司优质服务水平。自实施创先争优强基础惠民生工作以来，选派7批22人次,承担日山南浪卡子、喀则仲巴县吉贡村、拉萨市次角林村、墨竹工卡县甲玛乡孜孜荣村驻村任务，共投入资金30余万元，用于基础设施建设和惠民工程，切实为当地群众解决了实际困难，把创先争优强基础惠民生工作落到了实处，彰显了央企责任意识和良好形象。

通过狠抓安全生产，不断提高供电可靠性，进一步提高优质服务水平。公司圆满完成了“三大节日”、全国“两会”、自治区和拉萨市“两会”、“雪顿节”等重要活动、重要会议期间的电力保障工作。今年4月25日，尼泊尔发生8.1级地震，日喀则市所辖吉隆、聂拉木等县震感强烈，公司领导高度重视，立即启动应急预案，急群众之所急，组织应急抢险救援人员和救援装备赶赴现场，协助配合兄弟单位开展应急救援的电力保障工作。到达现场的抢险人员连续奋战9天，“饿了啃几口饼子，渴了喝几口凉水，困了就地眯一会”，积极恢复重要用户电力供应，确保抗震救灾现场的安全可靠供电。以实际行动，积极履行社会责任，得到了自治区党委、政府和国网西藏电力有限公司领导的高度评价。

加强综治维稳     推进和谐社会

西藏处于反分裂斗争的最前沿，外部环境较为复杂，维稳工作十分艰巨，国网拉萨供电公司紧紧围绕“一个中心，两件大事，四个确保”的工作大局，按照确保“三不出”的工作要求，上下齐心，齐抓共管，采取有效措施，积极排查、防范、化解各类矛盾和问题，确保了公司安全经营生产、综治维稳等各项工作顺利开展。

长期以来，认真贯彻落实拉萨市委、政府和国网西藏电力有限公司党组的工作部署，切实做好综治维稳值班工作，严格落实领导带班制度、零报送制度。仅2014年综治值班从各部门、基层单位抽调1500余人次，参与门卫值班室带班值班。制定并实施《暂住人口服务管理办法》，本着“谁管理、谁负责、谁受益、谁负责”的原则，始终坚持“以证管人、以房管人、以业管人”办法，建立出租房、流动人口档案信息，做到“人来登记、人走注销”，多次对流动人口信息进行定期核对，对身份不明、无暂住证的人员进行了清理，排除了各种安全隐患和其他不稳定因素。主动开展排查矛盾纠纷调处工作，防止群访、闹访。公司组织工会、人资、党群工作部等部门对拖欠民工工资等热点问题，进行摸底排查，把有关不稳定因素解决在苗头、控制在内部，不上交，不推诿。加强外来务工人员的教育，全年未发生拖欠民工工资及群体性事件。

开展扶贫帮困    深化创先争优

公司积极组织开展“青春光明行——走进福利院、学校献爱心、送温暖”活动，党员干部职工积极踊跃地参与，捐款两万余元，为孩子们送去关爱与温暖。

公司认真学习贯彻党的十八大精神，深入开展创先争优活动，以创先争优为重要载体，加强企业文化建设和员工队伍建设，着力推进“企业文化建设落地”主题实践活动，先后组织班组开展了劳动技能竞赛6次，法律安全和“我身边的劳模”宣讲比赛。以基层分工会“职工建功立业活动”为契机，切实关心职工生产、生活。建立“职工书屋”，有效丰富了职工文化生活。加强党风廉政教育，大力弘扬“干事、干净”的廉洁理念，筑牢广大干部员工拒腐防变的思想防线。举办基层党务工作者培训班，进一步提高广大党员政治理论水平。深化“全面社会责任管理”的工作部署，率先组建共产党员服务队，大力开展服务活动。

50多年的风雨兼程，50多年的历史沿革，国网拉萨供电公司———圣城电力人，用自己的行动践行者“光明使者”的职业道德，诠释着“你用电、我用心”的服务理念，托起电力人的“中国梦”，为建成“一强三优”现代公司，建设美丽西藏、幸福拉萨，为西藏电力事业科学健康发展谱写着一首壮丽凯歌！


