西藏自治区总工会关于推进百人以上企业

建会专项行动工作方案

根据《中华全国总工会办公厅印发〈推进百人以上企业建会专项行动工作方案〉的通知》精神，区总工会结合关于推进货车司机等八大群体集中入会工作的部署要求，更加深入扎实地推进百人以上企业建会专项行动，不断扩大工会组织有效覆盖，现制定推进百人以上企业建会专项行动工作方案如下：

一、指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实全总十七届二次执委会议、2019年度全国工会基层工作会议精神，按照西藏工会十大“552”总体工作要求，坚持哪里有职工群众、哪里就要有工会组织，依法规范、依靠职工建会理念，统一部署、全国联动，聚焦重点、攻坚克难，以百人以上企业建会为牵引，带动广大中小企业依法规范建会，不断扩大工会组织有效覆盖，巩固党执政的阶级基础和群众基础。

二、目标要求

以百人以上企业为重点，深入摸底排查，集中力量突破，力争到2019年底全区百人以上企业建会率显著提升，带动中小企业建会实现新的增长，工会组建工作稳中有进、持续发展。

三、进度安排

（一）排查摸底（7-8月）。各地（市）、各单位工会组织力量，对本地区、本单位百人以上企业进行拉网式核查，切实掌握企业建立党组织和工会组织总体情况。8月10日前，将各地（市）、各单位工会百人以上企业总数、党工组织均建立的企业数、建立党组织但未建工会组织的企业数、建立工会组织但未建党组织的企业数等4项数据，以及跨地经营、长期未建会、单独依靠本地区力量推动工会组建难度特别大的总部型企业名单，汇总后报区总工会组织部。

（二）集中推进（8-10月）。区总根据各地摸底情况，确定未建会重点企业，加强统筹协调、上下联动，与各地（市）、各单位工会合力推动一部分规模大、社会影响力强的企业依法成立工会。各地（市）、各单位工会根据未建会企业情况，加强研究分析，依托数据支撑，采取有效措施，明确目标、全力推进。各地（市）、各单位工会工作进展情况及时向区总工会组织部报告。

（三）总结交流（11-12月）。各地（市）、各单位工会认真总结百人以上企业建会专项行动进展情况，亮出成果、梳理经验、查找不足、明确下一步措施，形成总结报告于11月30日前报区总工会组织部。

前期已完成摸底调查、作出工作部署的各地（市）、各单位工会，可根据既有安排继续推进工作，按上述时间要求向区总工会报送相关材料。百人以上企业建会率较高、建会任务较轻的地（市）工会，可根据本地实际，将专项行动的重点拓展到50人以上企业、25人以上企业。

四、主要措施

（一）坚持依法规范。依照《工会法》和《中国工会章程》，在同级党组织和上一级工会的领导下，依法规范、积极有序地推进企业建会工作。上级工会加强指导服务，规范建会程序，把好工会主席候选人产生关。坚持自上而下推动与自下而上组织相结合，启发职工入会意识，充分发挥职工在建会中的主体作用。加强政策宣传，引导企业经营者支持职工依法建会。

（二）突出建会重点。各地（市）、各单位工会要从实际出发，确定攻坚目标，重点抓好规模较大、开业或设立多年未建会、企业知名度高、企业经营者有政治安排、互联网行业、制造业的百人以上企业建会工作。积极推动集团总部建立工会，带动所属子（分）公司成立工会。

（三）注重分类指导。对职工建会意愿较强、企业行政支持的，上级工会要及时派员指导帮助职工规范履行建会程序。对企业行政不理解、不支持的，要通过沟通会、见面会等形式，做好政策解释工作，达成建会共识。对个别不建会的，可以先组织该企业职工加入所在乡镇（街道）、村（社区）或相关区域（行业）工会，待发展会员达到一定人数后，依法倒逼企业支持建会。对阻挠职工建会的，可以通过媒体、政府信用信息平台等进行曝光，直至追究法律责任。

（四）创新方式方法。各级工会要立足实际，积极探索推进企业建会的手段方法。大力推行网上申请入会方式，畅通职工入会渠道。推广建会“一函两书”（《工会组建意见函》《工会组建法律监督检查意见书》《工会组建法律监督检查建议书》）等制度，规范指导流程。推进基层工会组织和会员实名制管理，实现建会入会动态管理。

五、组织领导

（一）争取党政支持，完善工作格局。各级工会要以党建带工建引领建会专项行动，主动向党委汇报工作，加强与党委组织、统战等部门联系，推动将建会纳入党建工作总体部署，联合调研摸查，联合推动工作。争取相关部门支持，逐步推动建立企业经营者有政治安排（如推荐协商党代表、人大代表、政协委员、工商联会员及评选劳动模范、五一劳动奖章、各类先进企业）企业未建会一票否决制度。加强与人社、税务、工商、统计、工商联等部门互动协同，共享数据信息，形成党委领导、工会主抓、各方协同的工作格局。

（二）明确责任分工，凝聚全会合力。各级工会要高度重视建会专项行动，将其作为加强基层基础的重要任务来抓，认真谋划部署，精心制定方案，不断加大工作力量和经费投入。各级工会要落实“一把手”责任制，对建会重点、难点企业，地方工会领导要亲临一线指导推动组织突破。加强工会各部门、产业工会和上下级的协调联动，充分发挥地方工会和产业工会两方面积极性,全会一盘棋推进工作。

(三)加强宣传引导，营造良好氛围。充分利用工会主流媒体及微信等现代传播手段，争取相关行业媒体支持，扩大舆论宣传，营造推进工作的良好氛围。及时总结宣传推广各地推进建会的成功做法和典型经验，建立情况通报制度，定期编印专项行动简报。

(四)改进工作作风，注重工作实效。各级工会要进一步强化责任意识、大局意识，以高度的政治责任感全面推进建会专项行动。坚持与推进货车司机等八大群体入会工作相结合，统筹推进、狠抓落实。要从实际出发，加强分类指导，注重改革创新，强化督促检查，确保工作实效。
